

# 黄牛被警察记者追到家门口

## 前晚中央门“地下汽车站”被端,3名黄牛落网



大金龙半途被堵截下来 快报记者 顾炜 摄

时间:前晚8点多  
地点:南京商厦前

前天晚上,一群“老鼠”被“猫”提前布下的网速了个正着:3名“黄牛”被抓,一辆“黑车”被扣,这个卖票收钱一条龙服务的中央门“地下汽车站”就这样被端了。

### 撒饵:人一上车立马收网

天黑了,南京中央门车站渐渐恢复了宁静,一些乘客徘徊在车站附近急着回家团圆。班线没了,“地下车站”悄悄地浮出了水面,而此时市运政与公安已撒下了天罗地网。

“去哪儿?”南京商厦前,一位穿白色短袖的中年男子上来和记者搭讪。“涟水。”“不去那儿,我们去淮安,你可以乘到淮安,再打个车去涟水,淮安到涟水很近,四五十公里……”白衣男子报价50元,见记者嫌贵,他振振有词:“节假日,不涨价吗?”

不时,边上又冒出好几个游说的人,其中一名穿黑衣的中年女子还掏出了一本手撕票。白衣男子又掏出手机,打了个电话,然后非常肯定地

告诉记者,“车再过四五分钟就到。”

根据部署,车到人一上车就立马收网,如果20分钟内,车子还不来,那就只抓黄牛。

### 意外:黄牛发现摄像机

20:45,黄牛拉来的几名乘客都盯着火车站方向,据说大巴就快到了,是辆金龙车。

5分钟后,人群突然骚动起来,像是作鸟兽散一样,此时,记者收到同行的一条短信:行动曝光了,刚刚有黄牛说,天桥上有摄像机,快跑。可即使这样,“从天而降”的公安和运政还是堵住了那辆即将过来载客的旅游大巴,车前挡风玻璃上清楚地挂着前往淮安的牌子,运政扣下了黑车,同时,公安也抓住了一男一女两名黄牛。

“黑车”是南京牌照的,如果这辆车没有营运资质或者其所属旅游公司也没有营运资质,那么将被处以3万元的罚款。

### 追击:惊现女飞人

提前暴露了目标,惊动了

一些黄牛,他们隐在人群中看热闹,先与记者搭讪的白衣男子也装做一脸不知情的样子。但由于被电视台暗访机拍着,公安们在认定几人后决定实行抓捕。也许意识到了什么,白衣男子和另两名黄牛悄悄退出人群,向中央门方向走去,为了不打草惊蛇,公安们只是紧跟在后面。突然,走在最前面的黑衣女子撒腿狂奔,后面两个男的也跟着跑,两名公安上前一把摁倒最后一名白衣男子。由于警力不够,其他一男一女眼看就要消失在小巷里,“站住!”两名男记者大喝一声就飞奔过去堵住他们的去路,可是两名黄牛来了个百米冲刺,一前一后跑进民房,将门反锁,公安赶到叫门也无济于事。

目前,三名被抓的黄牛正在接受处理,这个中央门“地下汽车站”就这样被端了。

近日,个别非法营运户利用夜间,采取游击战术钻空子,给运政部门的执法增加了难度,运政部门希望社会各界共同关注这一问题,发现线索及时举报,携手规范客运市场秩序。

快报记者 毛丽萍

## 看到警察就跑 保安原是小偷

时间:昨天凌晨1点半  
地点:南京大桥南路

快报讯(见习记者 是钟寅)身穿保安制服,做的却是盗窃勾当。昨天凌晨,一名身穿保安制服的小偷在行窃得手后,被路过的巡警识破,人赃俱获抓个正着。

昨天凌晨一点半,特巡警巡逻至大桥南路时,发现一名穿着保安制服的青年男子形迹可疑。这名男子大约20多岁,中等身材,皮肤黝黑,看行头打扮很像保安,但是他携带的东西却让人感觉非常奇怪。这名男子推着一辆没了坐垫的自行车,车龙头上挂着一个挎包,车后还架着一个千斤顶。警察立即上前盘查。看到警察,这名男子更加紧张,丢下自行车就跑。警察赶紧追了上去,追了200米将其揪住。警察从他挂在车头的包内搜出手机、电风扇等物。

经过调查,这些东西都是该男子盗窃所得。“别人偷我的,我就去偷别人的。”该男子曾在苏州当过保安,来宁后钱财被盗,一时又没找到工作,遂想到了用保安服作掩护来偷东西。当晚,他趁着一汽修厂的工作人员没注意,将汽修厂内能拿的小物件席卷一空,连沉重的千斤顶都没放过。(朱先生报料奖40元)

## 酒过三巡 他被老同学拖进小巷抢劫

通讯员 江研 快报记者 李梦雅  
发自南京江宁区人民法院

吴亮醒来时,发现自己躺在医院的病床上,身上脏兮兮的,手机、金项链不翼而飞。吴亮依稀记得,自己来这儿前是和同学杨远在喝酒……后来吴亮才知道,为了得到这根项链,老同学杨远设下了酒席,将他灌醉后实施抢劫。

### 偶遇同学预谋抢劫

杨远今年才16岁,和吴亮是初中同学,杨远中学没毕业就辍学,平日里就和一些无业的朋友混在一起。

今年3月初一天,杨远和朋友姜铭在外面玩时,突然看到迎面走来的吴亮,老同学碰面,大家都分外开心,寒暄了一下并留了电话号码。

杨远的家境并不是很好,父母都在外打工,而他三天两头和一群朋友出去,总觉得囊中羞涩,跟他有同样感受的还有姜铭,两人经常为怎么搞钱而烦恼。“我看你这同学挺有钱的,还戴着条金项链,如果我们能把他这条项链搞到手,那可是一笔钱啊!”

对于姜铭的建议,杨远很快就接受了,并商量将吴亮骗出来后灌醉他,再顺手牵羊。

### 灌醉后扔在路边

定好这个计划之后,杨远打电话给吴亮,声称同学多时没见,想请吴亮吃饭。蒙在鼓里的吴亮一接到同学的电话,马上就来到了约定好的小饭店里。饭桌上,三个人把酒言欢,而杨远和姜铭两个人更是“殷勤”地频频向吴亮敬酒,你一杯我一杯,不胜酒力的吴亮很快被灌得趴在桌上直喊不行了。“哎,你没事吧!”姜铭看吴亮趴在桌上不动,又试探喊着。

“你有没有喝醉啊?”杨远也推了推老同学,见吴亮没反应后,两个人交换了一下眼神,先将吴亮口袋里的手机拿走。

紧接着,两人又扶着吴亮来到了一个偏僻的小巷子里,将他扔在地上后又拽下他脖子上的金项链。因为当时是中午,两个人不敢久留,拿到项链后赶紧溜了。

### 法庭上流泪忏悔

喝醉酒的吴亮睡在马路

## 出租车司机 出租牌照

时间:昨天上午9点多  
地点:南京龙蟠路太平门路口

快报讯(记者 田雪亭)为了多赚钱,出租车驾驶员竟将一个牌照出租给另外一辆轿车,每天收取60元的租子。而租到车牌的车子,则摇身变成了出租车,公然拉客赚钱。昨天,当这辆“李鬼”出租车行至太平门时,被交警拦了下来。

“对不起,请靠边接受检查!”昨天上午9点10分左右,正在龙蟠路太平门路口执勤的交警发现一辆由南向东行驶的苏A-78330出租车有异常,“可能是假牌”,交警随即将其拦了下来。

驾驶员乐某到处翻找到驾驶证和行驶证后,犹豫不决地递给了交警。“你这牌是不是假的?行驶证也有问题!”吕某凭借多年工作经验的判断,当场给了对方一个“下马威”。“我只是开白天的二驾,车子的情况我不清楚。”乐某慌了神。而在现场通过车辆查询系统的核对,该车的发动机号、大架号等信息与登记信息完全不符。由于涉嫌假牌假证,乐某被带回大队处理。

上午11点左右,真正的苏A-78330的驾驶员陈某、出租车公司领导以及客管处工作人员均来到了现场。经调查,陈某和乐某原来在一个单位工作,关系不错。后来,今年3月份,陈某开起了出租车,乐某是二驾,开晚班。但在今年六七月份时,乐某觉得这样赚不到钱,便想起了歪主意。之后,乐某从陈某处拿走了一块牌照,安装在了自己弄来的一辆轿车的后牌处,每天交60元给陈某。之后,乐某又将车辆乔装打扮一番,便跟陈某的出租车成了“孪生”兄弟。

由于涉嫌套牌、假证、无营运资质等一系列违法行为,交警一大队正展开深入的调查,并将案情核实后移交给客运部门进一步处理。

## 冲动的男人 纵身跳河表真心

时间:昨天下午4点半左右  
地点:南京太平南路四象桥

快报讯(记者 杨成)“端午节不才送过的嘛,中秋怎么还要送这么多!”昨天下午4点半左右,一对20多岁的情侣在太平南路四象桥上因为中秋送礼引发了争执。男孩刚一转身,女孩竟跨过桥栏杆一跃而下。

“其实这根本不算什么事,小年轻也太冲动了。”目睹事情经过的群众说,事发前这对小情侣已经在桥上争执了十多分钟。事情的起因是女孩让男孩晚上去她家吃饭的时候多带些礼品,而男孩却觉得端午节的时候刚送过不少礼品,有些不愿意。见男友竟对自己父母吝啬,女孩越吵越激动,竟然把中秋礼品上升到了男孩对自己

“真不真心”的高度。“信不信我死给你看!”男孩还没反应过来,女孩竟纵身一跃跳入桥下的河中。听到“扑通”一声,男孩脸都吓得惨白,怯生生地走到桥栏杆边向河中张望,发现女友竟双手插腰嘴里还在不停地骂。原来,河水深度还不到女孩的腰部,因为河中淤泥的缓冲,女孩也一点没受伤,不过全身已经沾满了乌黑发臭的河泥。

可能为了证明自己的真心,男孩也纵身跳入了河中,不过却没有那么幸运,“倒霉,踩到石头上了!”男孩疼得龇牙咧嘴。最终男孩还是忍痛将女友拉上了河堤,不过受伤脚已经肿得像馒头似的。随后赶来的民警将两个还在相互埋怨的“泥人”带走调查。

(钱先生报料奖50元)

## 委屈的男人 扔下骨肉寻短见

时间:前晚7点多  
地点:南京建宁路附近

快报讯(见习记者 是钟寅)小夫妻只因琐事拌嘴,丈夫吴先生一气之下竟要轻生,他把孩子交给邻居,自己回家打开了煤气阀门。

前晚7点20分,在下关建宁路附近一户居民家中,男主人吴先生煤气中毒倒在屋内。数分钟前,他将年幼的孩子连同装着牛奶的奶瓶交给邻居,并告诉邻居,妻子等会儿下班了,自己去接妻子,请帮照看一下小孩,哪知他回到家关上门窗,打开煤气阀。幸运的是,几分钟后,吴先生的妻子赶回家,打

开门就闻到了浓浓的煤气味。她心里一惊,再开灯一看,丈夫已经昏倒在屋内。她赶紧喊来邻居帮忙,一面开窗换气、抢救丈夫,一面拨打电话报警求助。由于发现得早,抢救及时,等120赶到时,吴先生已经醒来,随后被送到医院接受进一步治疗。

吴先生的邻居心有余悸地说,“还好发现得早啊,不然命就丢了。当我报警的时候,吓得手都直抖啊!”据这位邻居介绍,之前,吴先生和妻子因为琐事吵架,后来他妻子有事出去了。可能吴先生是在家闷着想得很委屈,于是一时冲动想到了轻生。

(蔡先生报料奖40元)

## 暴躁的男人 把女友秀发剪了

时间:前晚8点左右  
地点:南京金陵闸小区

快报讯(见习记者 是钟寅)发现男友和前女友还有联系,小刘大为光火,与男友发生激烈争吵,不料男友大打出手,小刘只得报警。

前天晚上8点钟左右,在秦淮区大石坝街金陵闸小区,一个女孩报警称遭男友毒打。民警赶到现场,女孩坐在地上边哭边说,她和男友谈了快两年了,前些日子她发现男友又和前女友有了联系,越想越生气,前晚就这些

问题和男友争论起来,结果争着争着就吵了起来。女孩无意中骂了男孩一句,结果男孩动手打了女孩,还把女孩的头发给剪了。

女孩说,最近他们经常因此大吵大闹,最让她受不了的是,每次吵架,男友都会动手打她。最后在民警调解下,女孩男友认识到自己的行为有些冲动,主动道歉,并保证以后再也不动手了。由于女孩手部多处被划伤,民警让其朋友将她送往医院救治。

(吴先生报料奖40元)



## 狗狗跨栏

昨天清晨,斑点狗阿力在主人梁先生的指挥下苦练跳高“绝活”。经过梁先生大半年的训练,这一岁半的斑点狗已学会走独木桥、玩跷跷板、跳高等“绝活”,成为南京街边公园里的宠物明星。

快报记者 路军 摄